

和4G 桑巴风情 快享盛宴

关注官方微信
参加世界杯比分竞猜
赢巨额流量



2014年7月5日 星期六 统筹:胡田野 编辑:黄修成 美编:李丹 校对:王队 版式:王小羽

是黑马狂奔,还是荷兰高飞 “哥”要下手摘“郁金香”

7月6日 星期日

04:00 荷兰VS 哥斯达黎加 萨尔瓦多

战术 打法有点类似

有一支郁金香每次总是没有完全盛开就枯萎,但它每一次的含苞待放都让人期待;有一匹来自中美洲的黑马跑得飞快,郁金香希望能驾驭黑马,向梦想中的金杯更靠近一步。荷兰与哥斯达黎加的1/4决赛将于5日在萨尔瓦多新水源球场上演,荷兰是否真能骑上黑马灿烂绽放,还要看教练变阵、球星发挥方面的拼杀,尤其是今年的“变阵大师”范加尔是否能新的神奇阵容阻止黑马的脚步。

荷兰和哥斯达黎加的世界杯1/4决赛将在巴西萨尔瓦多进行,橙衣军团“飞翔的荷兰人”,能否阻挡哥斯达黎加这匹“黑马”成为最大看点,胜利的一方将进入4强。荷兰人想再创奇迹,哥斯达黎加想创造历史。郑州晚报世界杯联合报道组



哥斯达黎加队球员

这两支队伍赛前都不是夺冠大热门,也没有最强球员配置,但总能在逆境中

屡屡战胜对手,创造令人惊讶的奇迹。

坦率地说,“橙衣军”的阵容配置不如4年前,但依然如4年前那样强势,令人刮目相看。

哥斯达黎加是本届杯赛的黑马,他们击败并淘汰了三支7夺世界杯和一支夺得欧洲杯的球队,堪称本届世界杯最“神”的队伍。

被称为“飞翔的荷兰人”的橙衣军,始终没有拿

神迹 谁更有创造力

过世界冠军,他们被称作“无冕之王”。他们曾经在1974年、1978年与2010年夺得三次世界杯亚军。

和荷兰队志在夺冠不同,哥斯达黎加队已经创造了历史,按理说他们应该心满意足了。不过能够连续将曾经的世界杯冠军斩于马下,哥斯达黎加人已经看到了走上人生巅峰的可能。主教练平托表示:“接下来,我们有信心走得更远。”

按说荷兰这样的传统豪强,应该每个位置上都人才济济,但今年世界杯荷兰队的总身价只有1.6亿欧元,在32支球队中排在第14位。他们只有4名球员身价超过千万,分别是范佩西、罗本、斯内德和亨特拉尔,清一色的进攻型球员。后防线上7名球员除了弗拉尔和费尔哈赫效力于国外小俱乐部,剩下的5人都是本土联赛球员。中前场固然有大牌坐镇,但除了“大将军”外都长着一张早熟的脸,想当“高富帅”都难。但就是这样一支缺少星味儿的屌丝队,没有了以前的内讧,全队变得团结无比,打法明确坚决。名帅范加尔给这支球队规定的打法是防守反击,利用边路快速突袭。回顾荷兰队截至目前的进球,多是利用罗本的突破得分。今年哥斯达黎加偏偏就喜欢复制荷兰队的战术打法,他们同样是一支善于防守反击的球队,喜欢利用前场速度优势发动快速反击,寻找进攻机会。

球星 罗本对鲁伊斯

说这两队相似,还有一个更重要的证据,两队人员都遵循平民整体阵容+Bug级锋线的配置。哥斯达黎加尽管整体身价很低,但锋线上的鲁伊斯和乔尔·坎贝尔堪称妖星级人物。在阿森纳出道的坎贝尔,被很多球迷称为“年轻版”的范佩西。而在本届杯赛上大放异彩的鲁伊斯绰号“黄鼠狼”,他是哥斯达黎加阵中最危险的人物。正是凭借鲁伊斯的致命头球,哥斯达黎加1比0力克意大利队。又是借助他的进球,哥斯达黎加队攻破希腊队球门。鲁伊斯曾在荷甲强队特温特队效力,他曾带领球队于2010年力压荷兰“传统三强”埃因霍温、阿贾克斯、费耶诺德,勇夺联赛冠军。因为熟悉荷兰球员和荷兰队的打法,鲁伊斯在对阵荷兰队时应该比较得心应手。

与哥斯达黎加一样,范佩西树大招风,罗本才是真正的杀手级人物。甚至有荷兰媒体认为范佩西现在活在罗本的阴影中。

伤停 都有核心缺阵

荷兰队的斯内德、罗本、范佩西出色的状态,是荷兰队最大的赢球保证。不过球队中场防守悍将德容由于腹股沟伤势,将缺席世界杯剩余所有比赛。这对于防守原本不强的荷兰队来说,是一个糟糕透顶的消息。

另外英国《每日邮报》昨天披露,荷兰队在里约训练时,前锋队长范佩西身体突然出现不适。范佩西

离开时,左大腿绑上了绷带,疑似受伤。在队内训练课中,“小飞侠”罗本也没有同全队一起合练,只是在场边和理疗师做一些伸展、放松运动。

哥斯达黎加方面也好不到哪里去。后防大将罗伊·米勒在本周二的训练中不慎拉伤左腿肌肉,哥斯达黎加足协表示他将无缘对阵荷兰队的1/4决赛。另外一位后防主力奥斯卡·杜阿尔特本场因红牌停赛,这对于哥斯达黎加队的防守无疑是个巨大的打击。哥斯达黎加队能够成为黑马,稳健的防守是关键所在,但本场比赛哥斯达黎加队的防线将被迫作出较大的变动。

7月2日,荷兰队球员罗本在里约热内卢进行赛前热身训练。



和阅读一起
燃情绿茵场



和阅读

万千球迷翘首以盼的2014巴西世界杯大幕拉起中国移动和阅读带您一起燃情绿茵场!哪支队伍将问鼎?赶紧跟随月关、沐轶等大神一起来竞猜,争夺“预言帝”吧!邀请好友一起参与更有机会获赠智能手机、移动硬盘、移动电源等豪礼!每周都有哦。

